MANUAL DE MONTAGEM: ESTANTE LUA

434 RELAGAD DE PECAS
COD | QUANT. DESCRICAO MEDIDAS
A 01 TAMPO 402 X 327 mm
B 01 FUNDO 402 X 314 mm
C 01 TAMPO INTERMEDIARIO 376 X 314 mm
D 01 LATERAL DIREITA 450 X 314 mm
E 01 LATERAL ESQUERDA 450 X 314 mm
F 02 PORTAS 222 X 390 mm
G 02 TRASEIRAS 472 X197 mm

KIT FERRAGEM CINCLUSO):

- | :&*w 7

e 2

= A———
| "

PARAFUSO  DOBRADIGA  PARAFUSO
40x12mm 35 x40 mm MINIFIX

@ b ===
%%y

@
, < i

il
PARAFUSADEIRA  CHAVE 01PESSOA
o PHILLIPS

PASSO A PASSO

1. Parafuse as dobradigas nas Portas (F) com os parafusos 4,0 x 12 mm.

g

PARAFUSO
40x12 mm

CASTANHA PREGO PUXADOR

MINIFIX

ANTES DE INICIAR A MONTAGEM
RETIRE AS PECAS QUE ESTAO NO
INTERIOR DO PRODUTO.

Acesse o video para ver o
passo a passo de montagem.
Basta apontar a caméra do
seu celular para o QR Code
abaixo.

40 x12 mm.

PARAFUSO
40x12 mm

2. Fixe as Portas (F) nas marcagoes existentes no Fundo (B) e Tampo Intermediario (C) utilizando os parafusos

PAG 01

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br

o
A\ 4 o o
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . a I Z e [ ) @ alze—lo-la @alze_l()]a




MANUAL DE MONTAGEM: ESTANTE LUA 434

3. Una a Lateral Direita (D) com o
Tampo Intermediario (C), fixando as
pegas com os parafusos 3,5x40mm.

| g

PARAFUSO
35 x40 mm

4. Repita o processo unindo a Lateral
Esquerda (E) no Tampo Intermediario
(C), fixando as pegas utilizando os
parafusos 3,5 x 40 mm.

| g

PARAFUSO
35 x40 mm

5. Fixe o Fundo (B) nas Laterais Direita
(D) e Esquerda (E), utilizando os
parafusos 3,5 x 40 mm.

| g

PARAFUSO
3,5 x40 mm

PAG 05

(]
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br “’ a I Z e . . . .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . [ ] @ alze_|0]a @alze_IOJa




MANUAL DE MONTAGEM: ESTANTE LUA

6. Fixe o Tampo (A) as Laterais (D e E),
utilizando os parafusos minifix no
Tampo. Nas laterais (D e E) encaixe as
castanhas e aperte para unir as pecas.

434

Wi

()
PARAFUSO
\  MINIFIX ) /1
/
=
CASTANHA ™
\ MINIFIX )
®
N

7. Apoie as quatro prateleiras no chao,
mantendo a distancia entre elas
conforme as furagbes presentes nos
pes.

8. Apoie um dos pés sobre as
prateleiras e comece a parafusa-lo.
Fixe apenas um parafuso por
prateleira, seguindo as furacodes
existentes nelas. Parafuse também as
barras laterais (J) no pé utilizando os
parafusos 3,5 x 40mm.

PARAFUSO
35 x40 mm

9. Fixe o modvel nas marcagoes
presentes nas laterais dos pés. Utilize
0s parafusos 3,5 x 40mm.

10. Verifique se as prateleiras estao
alinhadas corretamente, conferindo
se ambas as diagonais possuem a
mesma medida. Isso evitarda que a
estante figue bamba. Entdo parafuse
0 segundo parafuso em todas as
prateleiras.

PARAFUSO
35 x40 mm

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
1193099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Y7 aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM: ESTANTE LUA 434

11. Vire a estante e repita o processo
deste lado também.

[

PARAFUSO
3,5 x40 mm

12. Junte as duas traseiras de duratree (G)
com o perfil "H" e fixe no mddulo com os

pregos.
{ PREGOS J

13. Fixe o puxador nas Portas, utilizando
0s parafusos 4,0 x 12mm.

~
&

PUXADOR

o )

| g
PARAFUSO
40x12 mm
: —

Se necessario, ajuste

a regulagem das portas
seguindo as instrugdes
do video, acessivel
através do QR Code.

[ ]
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br ‘.’ a I Z e . . . .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . o @ alze_|0]a @alze_|0]a




